

---

## **В Улаганском районе завершено расследование уголовного дела по обвинению подростков в совершении угона транспортного средства**



Следователями Улаганского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении двоих подростков. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что в ночь с 22 на 23 апреля 2022 года в селе Акташ Улаганского района двое несовершеннолетних, увидев припаркованный возле одного из жилых домов по улице Парковая легковой автомобиль, решили покататься на нем. С этой целью 16-летний подросток через незапертую дверцу багажника проник в салон автомобиля «ВАЗ-21120», его

---

17-летний друг руками стал толкать транспортное средство за кузов, приведя его в движение. Отъехав на некоторое расстояние, подростки так и не смогли завести двигатель автомобиля, оставив его на открытом участке местности.

В ходе проведения следственных действий автомобиль был изъят и возвращен владельцу. В целях проведения в установленном порядке профилактической работы с несовершеннолетними, совершившими вышеуказанное преступление, соответствующая информация направлена следователями в органы системы профилактики района.

Следователями собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

24 Июня 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1700566>